

昨日,市区迎来了今年下半年的第一场雪。天很冷,发生在雪中的这些感人场景,让我们的心很暖

暖心的画面 最美的雪景



雪中护学

□ 通讯员 刘跃新 /文 飞扬/图

昨日下午4时许,正值学生放学的高峰期,在缙云县紫薇小学校门口,一位交警在雪中指挥交通,护送学生安全过马路。



雪夜护送

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

昨天晚上6时许,莲都区公安分局万象派出所接到报警,称府前菜市场附近有一位80多岁的老爷爷找不到回家的路。

民警迅速赶到现场找到了老人。老人姓张,今年88岁,家住莲都区环城街道下沈村,没有赶上最后一班回村的公交车,被迫流落街头。

此时,天空正飘着雪花,下沈村又是一个高山村落,民警有些放心不下,决定护送老人回家。当行至下沈村的山脚时,山上的雪景已经隐约可见。为了安全,民警驾驶着警车,在山路上缓缓前行。平时四五十分钟的车程,民警开了一个多小时,最终安全地将老人送到了家。

随后,民警返回派出所,继续坚守岗位。



冒雪推车

□ 记者 麻东君 朱剑 通讯员 叶红杰 廖晨辰

昨日下午4时许,遂昌县交警大队路面执勤交警在雨雪天开展道路巡查。在高坪村开往应村的一处上坡,一辆白色轿车因为车辆打滑导致前进受阻。两名执勤交警急忙上前帮忙,冒雪推车帮助其脱困。

感谢交警同志及时救助,不然不知道要被困在这雨雪中得多久。白色轿车司机脱困后向交警感谢道。

类似的场景,也发生在遂昌县高坪乡。12月14日,该乡的乡镇干部冒雪慰问贫困户。途中偶遇一辆车在上坡处不断打滑,无法行驶。干部们立即下车推行,成功解救被困车辆。

本年度最幸运的交通事故 电动车驾驶员 头贴货车车轮逃生



□ 记者 麻东君 通讯员 陈凯 程文泉

本报讯 日前,丽水交警通报了一起特别惊险的交通事故,事发路段多个监控探头记录下事发整个过程,电动车驾驶员从大货车车轮底下死里逃生,堪称本年度最幸运驾驶员。

事故发生在今年12月8日,叶师傅驾驶二轮电动车行驶至龙泉市后沙路与丽浦线交叉路口左转弯时,与同向的一辆重型半挂车发生碰撞。

记者在监控视频上看到,在与重型半挂车发生碰撞的瞬间,电动车立即被卷入车底碾成了碎片。叶师傅翻滚了一圈后,身体非常幸运地躲过了货车。其间,他的头部几乎贴上了车轮。死里逃生的叶师傅由于惊吓过度,瘫坐在地上,半天站不起身子。

经过现场勘查,交警部门认定,叶师傅驾驶二轮电动车没有在非机动车道内行驶,且转弯时未观察直行车辆,不仅要负本次事故全部责任,还要自己承担维修电动车的全部费用。性命保住了才是最重要的。叶师傅表示,以后一定会牢记教训,再也不敢这么开车了。

帮老赖朋友藏小金库买豪车 青田两男子被判拘役

□ 记者 俞文斌 通讯员 叶旭耀

本报讯 日前,青田法院审结一起拒不执行判决、裁定案件。当地两男子麻某仲和麻某威,因帮助老赖朋友私藏小金库买豪车,均被依法判处拘役。据了解,这是丽水首个案外人与被执行人恶意串通构成拒执罪共犯的案例。

项某是一名失信被执行人,这几年在当地法院有多起民间借贷纠纷案件,至今仍有笔欠款尚未履行。青田法院在审理一起涉恶案件中,法官意外发现项某曾以23万元购买了一辆奔驰轿车。

为了逃避法院执行,项某伙同麻某仲和麻某威,故意将该车过户到麻某威名下予以隐藏,但实际上该车仍由项某本人持有和使用。后来,项某又将该车以13万元的价格卖给他人,麻某威则再次协助其将车过户到他人名下,该笔资金仍未用于还款。

案发后,项某、麻某仲先后向公安机关投案自首,麻某威则被公安机关抓获归案。之后,项某的亲属代为偿还了执行款48.7万元。

“最美瞬间”全民随手拍大赛

讲文明树新风 公益广告

全社会都关心支持 未成年人 健康成长

